

# ПОСЛІДУВАННЯ ЗА ВОЇНІВ

**СВЯЩЕННИК:** Благословенний Бог наш, завжди, нині і повсякчас і навіки віків

**ХОР:** Амінь

**СВЯЩЕННИК:** Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі.

**ЧТЕЦЬ:** Царю Небесний, Утішителю, Душе істини, що всюди єси і все наповняєш, Скарбе добра і життя Подателю, прийди і вселися в нас, і очисти нас від усякої скверни, і спаси, Благий, душі наші.

Святий Боже, Святий Кріпкий, Святий Безсмертний, помилуй нас (*тричі*).

Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.

Пресвята Тройце, помилуй нас; Господи, очисти гріхи наші; Владико, прости беззаконня наші; Святий, зглянься і зціли немочі наші імені Твого ради.

Господи, помилуй (*тричі*).

Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.

Отче наш, що єси на небесах, нехай святиться ім'я Твоє; нехай прийде Царство Твоє; нехай буде воля Твоя, як на небі, так і на землі. Хліб наш насущний дай нам сьогодні; і прости нам провини наші, як і ми прощаємо винуватцям нашим; і не введи нас у спокусу, але визволи нас від лукавого.

**СВЯЩЕННИК:** Бо Твоє є Царство, і сила, і слава, Отця, і Сина, і Святого Духа, нині, і повсякчас, і на віки віків.

**ЧТЕЦЬ:** Амінь. Господи, помилуй *(12 разів)*.

Прийдіть, поклонімся Цареві нашому, Богу.

Прийдіть, поклонімся і припадімо до Христа, Царя і Бога нашого.

Прийдіть, поклонімся і припадімо до Самого Христа, Царя і Бога нашого.

### **Псалом 58**

Визволи мене від ворогів моїх, Боже мій, від тих, що повстали на мене, захисти мене. Спаси мене від тих, що чинять беззаконня, і від кровожерних врятуй мене. Бо ось вони підстерігають душу мою, збираються на мене сильні, не за беззаконня мої і не за гріх мій. Господи! Без провини моєї вони йдуть на мене. Встань же на допомогу мені і поглянь. Господи, Боже Сил, Боже Ізраїлів, встань, відвідай усі народи, не помилуй нікого з тих, що чинять беззаконня. Щовечора сходяться вони, жадібні до крові, як пес, і обходять місто. Ось вони лихословлять язиками своїми, в устах їхніх не слова, а мечі, бо думають: хто їх чує? Але Ти, Господи, посмієшся з них, осорочиш усі народи. Сила моя в Тобі, Боже! Ти Заступник мій. Ти — Бог мій, і милість Твоя попередить мене. Бог дасть мені перемогу над ворогами моїми. Не убивай їх, щоб люди не забули Закону Твого. Розвій їх силою Твою, Захиснику мій, Господи. Слова уст їхніх — то гріх душі їхньої; хай будуть спіймані у гордині їхній за прокльони їхні та за неправду, яку вони

говорять. Розвій їх гнівом Твоїм так, щоб не стало їх, та щоб пізнали люди, що Бог володіє народами в усіх кінцях землі. Вони сходяться вечорами, спраглі крові, як пси, і обходять місто. Вони шукають поживи, але неситі лягають спати. А я буду оспівувати силу Твою, щоранку прославлятиму милість Твою, бо Ти був оборонцем моїм і захисником моїм у час біди моєї. Сило моя! Тобі я буду співати, бо Ти Заступник мій і Бог мій, Який милує мене.

**Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.**

**Алилуйя, Алилуйя. Алилуйя, слава Тобі, Боже (3 рази)**

**Господи помилуй (3 рази)**

**Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові**

**Тропар, глас 1:**

**Спаси, Господи, людей Твоїх і благослови насліддя Твоє, перемогу побожному народові нашому на супротивників подай і Хрестом Твоїм охороняй нас, громаду Твою.**

**і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.**

**Псалом 17**

**Возлюблю Тебе, Господи, кріпосте моя. Господь — твердиня моя і пристановище моє, визволитель мій, Бог мій, поміч моя; на Нього моя надія, оборонець мій, ріг спасіння мого, заступник мій. З хвалою прикличу Господа і від ворогів моїх спасуся. Огорнули мене муки смертельні, і ріки беззаконня засмутили мене. Кайдани пекельні скували мене, і сіті смертні обплутали мене. У тісноті моїй я призивав Господа і до Бога мого**

взивав, і Він почув голос мій із храму святого Свого, і благання моє дійшло до слуху Його. І затряслася, захиталася земля, тремтіли й тряслися підвалини гір, бо запалав гнівом Господь. Піднявся дим від гніву Його і з вуст Його — вогонь палючий, палаюче вугілля сипалося від Нього. Він прихилив небеса й зійшов, і морок — під ногами Його. І возсів на херувимів, і полетів, понісся на крилах вітру. Хмарами, як покровом, Він покрив Себе, темними хмарами води Він огорнув Себе. Від блиску Його перед Ним летіли хмари, град і вогненне вугілля. І заgrimів у небесах Господь, і Всевишній подав голос Свій. Пустив стріли Свої і розігнав їх. Метнув безліч блискавок і розсіяв їх. І відкрилися джерела вод, відкрилися основи всесвіту від заборони Твоєї, Господи, від подиху гніву Твого. Він простяг руку з висоти і взяв мене, і з глибокої води визволив мене. Він визволив мене від ворогів моїх сильних і від ненависників моїх, що були сильнішими від мене. Вони повстали на мене в час біди моєї, та Господь укріпив мене. Він вивів мене на простір і визволив мене, бо Він возлюбив мене. Господь воздав мені за правдою моєю і за чистотою рук моїх відплатив мені. Бо я зберіг путі Господні і не був нечестивим перед Богом моїм. Бо всі заповіді Його були переді мною, і від повелінь Його я не відхилявся. Я був непорочний перед Ним і берігся, щоб не згрішити мені. І воздав мені Господь за правдою моєю і за чистотою рук моїх перед очима Його. Господи, Ти чиниш з милостивим милостиво, і з справедливим за справедливістю його, з чистим — за чистотою його, а з лукавим — за лукавством

його. Бо Ти народ поневолений спасаєш і пиху гордих приборкуєш. Ти засвічуєш світильник мій. Господь Бог мій просвічує темряву мою. З Тобою я перемагаю військо, з Богом моїм я через мур перейду. Бог мій! Непорочні путі Його, чисте слово Його, Він оборонець усіх, що надіються на Нього. Бо хто Бог, крім Господа? Хто захисник, крім Бога нашого? Бог підперізує мене силою, рівняє переді мною дорогу мою. Робить ноги мої швидкими, як у оленя, і на висотах моїх ставить мене. Привчає руки мої до боротьби і м'язи мої робить, як лук мідний. Ти, Господи, даєш мені щит спасіння Твого, правиця Твоя підтримує мене і ласка Твоя звеличує мене. Ти розширюєш кроки мої піді мною, і не хитаються ноги мої. Я жену ворогів моїх і настигаю їх, і не повертаюся, аж доки не знищу їх. Уражаю їх, і вони не можуть встати, падають під ногами моїми. Бо Ти підперезав мене силою на битву, кинув під ноги мої тих, що повстали на мене. Ти повернув до мене спиною ворогів моїх, і я нищив тих, що ненавиділи мене. Вони кричали, та нікому було рятувати; до Господа — але Він не послухав їх. Я розсіваю їх, як порох перед вітром, як багно на вулиці, топчу їх. Ти врятував мене від людського заколоту, поставив мене на чолі народів. Народ, якого не знав я, служить мені. Лише почувши про мене, народи підкоряються мені, чужинці запобігають переді мною, навіть в укріпленнях своїх іноплеменники бліднуть і тремтять. Живий Господь і благословенний Бог. І нехай прославлений буде Бог спасіння мого! Бог, що відплачує за мене і підкорює мені народи, Він визволив мене від ворогів моїх, підніс мене над тими,

що воювали проти мене, і від чоловіка неправедного визволив мене. За те буду славити Тебе, Господи, між народами й співатиму імені Твоєму. Ти велично спасеш царя і виявляєш милість до помазаника Свого Давида і роду його навіки.

**Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.**

**Алилуйя, Алилуйя. Алилуйя, слава Тобі, Боже (3 рази)**

**Господи помилуй (3 рази)**

**Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові**

#### **Тропар, глас 4:**

**Небесних воїнств архистратиги, молимо вас завжди ми, недостойні, щоб вашими молитвами оберігали нас покровом крил духовної вашої слави, охороняючи нас, що старанно припадаємо до вас і вживаємо: «Від бід визволіть нас, як чиноначальники Небесних Сил».**

**і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.**

#### **Псалом 9**

**Славитиму Тебе, Господи, всім серцем моїм, розповідатиму про всі чудеса Твої. Буду веселитися й хвалитися Тобою, буду співати імені Твоєму, Всевишній. Ось повернули назад вороги мої, знеслилися й загинули перед лицем Твоїм. Бо Ти вчинив суд мій і справу мою; Ти сів на Престолі, Суддя праведний. Ти покарав народи, знищив нечестивого, стер ім'я їхнє на віки віків. У ворога не вистачило зброї, міста зруйнував Ти, і згинула пам'ять про нього. Господь же перебуває повік. Він приготував для суду Престіл Свій. Він буде судити вселенну за правдою,**

розсудить народи за справедливістю. І буде Господь пристановищем пригнобленому і захистом у скорботі. І будуть надіятися на Тебе всі, хто знає ім'я Твоє, бо Ти не покинеш тих, хто шукає Тебе, Господи. Співайте Господу, що живе на Сионі, сповіщайте між народами про діла Його. Бо Він карає за пролиту кров, пам'ятає її і не забуде плачу пригноблених. Помилуй мене, Господи, споглянь на приниження моє від ворогів моїх, Ти, що підняв мене від воріт смерти; щоб я звіщав усі хвали Твої у воротах дочки Сионової. Буду радіти спасінню Твоєму. Попадали народи в яму, яку викопали, в сітці, яку потай поставили, заплуталася нога їхня. Пізнається Господь за судом Його, який Він звершує: нечестивець заплутався у ділах рук своїх. Нехай зійдуть грішники в пекло — всі народи, що забувають Бога. Бо не назавжди буде забутий убогий, надія покривджених не загине. Встань, Господи, щоб не підносилася людина, нехай перед лицем Твоїм приймуть суд усі народи. Постав, Господи, над ними страх Твій, щоб зрозуміли народи, що вони тільки люди. Чому Ти, Господи, стоїш далеко і не являєш Себе в час скорботи? В гордині своїй нечестивий пригноблює вбогого; нехай вони будуть уловлені хитрощами, які самі придумують. Бо грішник хвалиться похотями душі своєї, і гнобителю ублажає себе. В гордині своїй грішник не визнає Бога, каже він: «Не покарає», бо думає він, що Бога нема. Повсякчасно шляхи його оскверняються. Суди Твої далекі для нього. На ворогів своїх дивиться зневажливо. Каже він у серці своїм: «Не похитнуся, з роду в рід не зазнаю лиха». Уста його повні

прокльонів, підступів та лукавства; на язиці його мука та злоба. Він сидить у засідці на краю осель, щоб таємно вбити неповинного, очі його підглядають за бідними. Підстерігає по закутках, як лев у лігві своїм, щоб схопити бідного; хапає і тягне в сіті свої. Припадає до землі, пригинається, і бідні потрапляють у міцні лапи його. Каже він у серці своїм: «Забув Бог, відвернув лице Своє і не побачить ніколи». Воскресни, Господи Боже мій, нехай піднесеться рука Твоя, і не забудь убогих Твоїх до кінця. Чому нечестивий зневажає Бога і каже в серці своїм: «Бог не бачить»? Ти ж бачиш, бо Ти споглядаєш на страждання та пригноблення, щоб відплатити рукою Твоєю. До Тебе вдається бідний, і сироті Ти будь захистом. Зломи силу нечестивого й лукавого так, щоб шукати і не знайти злодіянь його. Господь — Цар на віки віків, а язичники згинуть з землі Його. Господи, Ти чуєш бажання вбогих, підкріпи серце їхнє, відкрий вухо Твоє, щоб учинити праведний суд сироті й пригнобленому, щоб не лякала їх людина на землі.

**Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.**

**Алилуйя, Алилуйя. Алилуйя, слава Тобі, Боже (3 рази)**

**Господи помилуй (3 рази)**

**Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові**

**Тропар, глас 4:**

**До Богородиці щиро нині звернімося ми, грішні й смиренні, і припадім, у покаянні з глибини душі взиваючи: «Владичице, поможи, змилосердившись над нами, поспіши, бо гинемо від**



безлічі провин; не відпусти рабів Твоїх ні з чим, бо Тебе за єдину надію маємо».

**і** нині, **і** повсякчас, **і** на віки віків. Амінь.

**Господи помилуй** (*3 рази*)

**Священик разом із людьми промовляє молитву Ісусову:**

**Господи Ісусе Христе, Сину Божий, помилуй нас, грішних**  
**(40 разів)**

**СВЯЩЕННИК:** Помилуй нас, Боже, з великої милости Твоїї, молимося Тобі, вислухай і помилуй.

**ХОР:** Господи, помилуй (*тричі*).

**СВЯЩЕННИК:** Ще молимося за владика і отця нашого Блаженнішого Митрополита Епіфанія і владика нашого високопреосвященнішого митрополита Симеона, за братів наших священиків, священномонахів і за все у Христі братство наше.

**ХОР:** Господи, помилуй (*тричі*).

**СВЯЩЕННИК:** Ще молимося за Богом бережену Україну нашу, за владу і військо і народ її, щоб ми тихе і мирне життя прожили у всякому благочесті і чистоті.

**ХОР:** Господи, помилуй (*тричі*).

**СВЯЩЕННИК:** Ще молимося Господу Богу нашому, щоб вислухав голос моління нас, грішних, і охоронив всіх людей України нашої в час тяжких випробувань та помилував рабів Своїх, воїнів (*імена*), щоб зберіг їх від смертоносної рани і всякої хворости душевної і тілесної, щоб охоронив від усякої скорботи,

лиха, гніву і недолі та дав їм повернутися в мирі, Всемиловитий Господи, вислухай і помилуй.

**ХОР:** Господи, помилуй (*тричі*).

**СВЯЩЕННИК:** Лікарю душ і тіл, Христе Спасителю наш! зі щирим і розчуленим серцем до Тебе звертаємось і зі сльозами Тебе благаємо: зціли хвороби, вгамуй душевні і тілесні страждання поранених воїнів (*імена*) і скоро підними з ложа хвороби, молимо Тебе, Всемиловитий Владико, вислухай нас і помилуй.

**ХОР:** Господи, помилуй (*тричі*).

**СВЯЩЕННИК:** Благий Господи, змилосердися і помилуй поранених захисників України, зупини хворобу, відверни страждання і всяку неміч, подай сильну руку Твою і, як доньку Іаірову від ложа недуги підняв, підними і здоровими створи, молимося Тобі, вислухай і помилуй.

**ХОР:** Господи, помилуй (*тричі*).

**СВЯЩЕННИК:** Владико Христе Боже наш, що бідного визволяєш від насильника і безпорадного спасаєш, Сам Милостивий, і воїнів українських (*імена*), що в полоні перебувають, — милостиво звільни, щирим серцем молимося Тобі: вислухай і помилуй.

**ХОР:** Господи, помилуй (*тричі*).

**СВЯЩЕННИК:** Всемогутній Господи і Спасителю, захисти і подай милість Твою нашим воїнам (*імена*), які безвісті пропали на полі бою. Освіти їхній шлях та приведи їх додому, до рідних і близьких. Зглянься на наші благання і скоро їх помилуй.

**ХОР:** Господи, помилуй (*тричі*).

**СВЯЩЕННИК:** Господи Милосердний, зміцни надію у тих, хто чекає на повернення своїх близьких, даруй їм силу долати біль розлуки, допоможи знайти терпіння та спокій, утіш їх та будь підтримкою в складний час, молимося Тобі: вислухай і помилуй.

**ХОР:** Господи, помилуй (*тричі*).

**СВЯЩЕННИК:** Господи Людинолюбний. Зглянься на сльози і ревні молитви людей Твоїх і не дай ворогам погубити народ і країну нашу, але милістю Твоюю покрив і охорони усіх нас. І дай Україні нашій перемогу і справедливий мир, молимося Тобі, Всесимолитивий Господи, вислухай нас і помилуй.

**ХОР:** Господи, помилуй (*тричі*).

**СВЯЩЕННИК** (*виголос*): Вислухай нас, Боже, Спасителю наш, надіє всіх кінців землі і тих, що в морі далеко, і, Милостивий, будь милостивим, Владико, до гріхів наших і помилуй нас. Бо Ти Милостивий і Людинолюбний Бог є, і Тобі славу возсилаємо, Отцю і Сину, і Свя-тому Духові, нині і повсякчас, і на віки віків.

**ХОР:** Амінь.

**СВЯЩЕННИК:** Господу помолимося.

**ХОР:** Господи, помилуй

### **Молитва до Господа Ісуса Христа за воїнів**

Господи Боже наш, Ти Бог Єдиний на небесах і на землі, Ти володієш усіма країнами і народами і в руках Твоїх міцність і сила, і ніхто опиратися Тобі не може! Зглянься нині на воїнів, які

боронять Україну від лютого ворога і почуй моління наші за них та благослови їх небесним Твоїм благословенням.

Зміцни їх силою і міцністю Своєю та наповни серця їхні мужністю і відвагою для оборони Вітчизни нашої України і здобуття перемоги над ворогом, що повстав проти нас. Збережи всіх захисників України неушкодженими від ворожих нападів, від хвороб і від усякого лиха.

Тих, що поранені – з ложа недуги підними і здоровими створи. Полонених – у рідні домівки поверни. Засмучених – заспокой, утіху їм подай і дух їхній зміцни.

Зроби ім'я воїнства нашого славним для друзів і страшним для ворогів, щоби під охороною війська нашого і під Твоїм небесним покровом і благословенням мир і славу мала земля наша і позбавлена була назавжди від нашестя ворогів і від міжусобної ворожнечі. Щоб у скорому часі змінилася скорбота і плач наш на радість, а війна на міцний і справедливий мир. І щоб у мирі цьому Вітчизна наша завжди перебувала, щоби народ наш український процвітав і в радості спів подяки приносив Тобі, Богу в Тройці єдиному прославленому Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас, і на віки віків. Амінь

### **Молитва до Пресвятої Богородиці про захист під час війни**

Пресвята Владичице Богородице, Царице Небесна, скоро Заступнице і Надіє наша непереможна! Ти є невичерпним джерелом милості і любові до людей. До Тебе після Бога вдаємося і зі смиреними серцями благаємо: постань Непорушною Стіною на захист України нашої! Зупини ворога і

**звільни від ворожих військ землі держави нашої, збережи її єдиною, вільною і неподільною!**

**Ти бачиш, Мати Милосердна, всі страждання народу українського, тож молимо Тебе: розрши скорботи наші, перетвори печаль нашу на радість! Ти, Яка народила Бога і Спаса нашого, Ісуса Христа — спаси нас молитвами Твоїми! Ти, Яка від нашествия чужинців народ наш в давнину рятувала — зупини і нині загарбників, що прийшли на нашу землю українську. Ти, Яка стріли нападників на них самих повертала — знешкодь усю зброю ворожу і зруйнуй всі недобрі замисли ворогів наших. Ти, Яка в серці Своім повноту страждань прийняла — зціли зранені серця тих, хто зазнав страждань і болю втрати.**

**О, Мати наша Всеблага! Будь Непереможною Воєводою війську українському, покрий Твоїм материнським Покровом кожного захисника і захисницю, котрі у цей час боронять нашу Україну, та зміцни їх і допомогу подай!**

**О Всемогутня Заступнице Богородице, не осоромлене наше уповання, умоли Сина Твого і Бога нашого Господа Ісуса Христа, щоб помилував нас грішних і дарував державі і народу нашому перемогу і справедливий і мир. Щоб останок днів своїх прожили ми у спокої і добрі, безперестанно славлячи Його милосердя і Твоє материнське за нас заступництво, нині, повсякчас і навіки віків.**

**ХОР: Амінь.**

## **Молитва до Божої Матері за тих, хто зник безвісти**

**О, Премилостива Мати, що породила Найсвятіше Слово на спасіння роду людського! Ти Скинія істинна, що вмістила в Собі Творця всього, а тому й материнське дерзновення перед Ним маєш, і можеш дослухатися страждань матерів безутішних! До Тебе спрямовуємо свої моління сердечні и туги душевні: ублагай Сина Свого и Бога нашого, щоби повернув Він безвісти зниклих воїнів додому, як колись, змилосердившись, повернув сина вдові із Наїну!**

**Ти єдина Надія тим, хто надію втратив, і як Та, що Сама, бачила страждання свого Божественного Сина на хресті, подай Твоє милостиве заступництво тим, чії серця подібним найгіркішим мечем уражені!**

**Простягни лагідну Твою руку, й збережи, укріпи, заступи та поверни додому слуг Божих, що без вісті пропали, подай утіху серцям рідних, що стражданнями розриваються, адже, як Матір, Ти сповнена співчуттям й на милість щедра!**

**Тож сьогодні споглянь лагідно на людей цих, що перед святим образом Твоїм про допомогу Тебе молять, помочі Твоєї й чудесного заступництва потребуючи: яви всім нам щедрю Твою ласку й милість, подай усе до спасіння корисне, укріпи нашу віру, зміцни серця, освіти душі, а відчай, горе та розпач відними й до пізнання істини наверни, щоби всі однодушно оспівували величні діла Божі через Твоє милостиве заступництво, яке даруєш нам, нині і по всяк час, і на віки віків.**

**ХОР: Амінь.**

**СВЯЩЕННИК:** Премудрість. Пресвята Богородице, спаси нас.

**ХОР:** Чеснішу від херувимів і незрівнянно славнішу від серафимів, що без істління Бога Слово породила, дійсну Богородицю, Тебе величаємо.

**СВЯЩЕННИК:** Слава Тобі, Христе Боже, надіє наша! Слава Тобі!

**ХОР:** Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь. Господи, помилуй (*тричі*).  
Високопреосвященнійший Владико, благослови.

**СВЯЩЕННИК (відпуст):** Христос, Істинний Бог наш, молитвами Пречистої Своєї Матері, силою Чесного і Животворчого Хреста, заступництвом чесних Небесних Сил Безплотних, святих великомучеників Юрія Переможця та Димитрія Солунського і всіх святих воїнів, святих і праведних богоотців Іоакима та Анни і всіх святих, помилує і спасе нас, бо Він Благий і Людинолюбець.

**ХОР:** Амінь